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Reunião da Freguesia de Folhadela

Data da Reunião: 15 de março de 2025

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Manuel Adolfo Salgueiro Libório

Tesoureira: Rute Marina Correia Teixeira

FALTAS:

Secretário: João Filipe Magalhães Gonçalves - Indisponível por doença

Início de Reunião: dezanove horas

Encerramento: vinte horas

Resumo Diário da Tesouraria: 33.804,99 €

Obs: -------------------
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----Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas dezanove horas, reuniu o Executivo da
Junta de Freguesia de Folhadela, em reunião ordinária, no edifício sede desta Freguesia, em Folhadela, presidida
pelo senhor presidente de junta, Manuel Adolfo Salgueiro Libório e secretariada pela senhora tesoureira Rute
Marina Correia Teixeira, com os seguintes pontos constantes na convocatória:
----------Ponto um: análise de requerimentos diversos.
----------Ponto dois: análise de correspondência.
----------Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.
----------Ponto quatro: procedimentos de contratação pública.
----------Ponto cinco: outros assuntos.
----A reunião iniciou com a presença de todos os convocados presentes à exceção do senhor secretário João Filipe
Magalhães Gonçalves.
----O senhor presidente deu início à reunião eram dezanove horas.
----O senhor presidente começou por justificar a  ausência  do secretário João Filipe Magalhães Gonçalves por
motivos de saúde.
----Ponto um: análise de requerimentos diversos. 

----O senhor presidente informou que desde a última reunião foram analisados 18 requerimentos diversos e
emitidos os respetivos atestados.
----Ponto dois: análise de correspondência.

----Foi recebido um e-mail da cidadã Maria Francina Martins Ferreira Cabral de Sampaio, dando conhecimento de
que o caminho de acesso à sua habitação se encontrava em mau estado para a circulação automóvel. O Senhor
Presidente informou que já se deslocou ao local, tendo falado com a cidadã e tratado do assunto.
----Foi igualmente recebido um e-mail do cidadão Carlos Alberto de Seixas Maduro, solicitando informações
complementares na sequência da resposta anteriormente enviada ao seu pedido de informação, tendo ficado
decidido responder com os novos elementos solicitados.
----Foi ainda recebido um e-mail do Clube de Caça e Desporto de Sabroso, solicitando a cedência da viatura jipe
UMM, tendo sido deliberado proceder à cedência nos termos do protocolo existente.
----Foi recebido um e-mail da Associação Cultural, Desportiva e Social de Vila Nova, comunicando a constituição dos
seus órgãos sociais para o biénio 2025-2027.
----Foi também recebida informação da ANAFRE – Associação Nacional de Freguesias, relativa ao programa “Bilha
Solidária 2025”, tendo sido decidido continuar a ser parceiro desta iniciativa e divulgar a informação junto da
população.
----Por fim, foi recebido do Município de Vila Real uma proposta de contrato interadministrativo que, após análise,
será submetida à aprovação dos órgãos autárquicos da Freguesia de Folhadela.
----Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.

----Foram analisadas as faturas e aprovados os respetivos pagamentos e registados na plataforma de Gestão SNC-
AP. No período foi aprovado um total de despesa de 12.814,91€. Foram analisadas as receitas e registadas na
plataforma de Gestão SNC-AP. No período foram recebidos um total de 983€.
----Ponto quatro: procedimentos de contratação pública. 

----Abertura de procedimento 025/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de seguro de
acidentes trabalho para os colaboradores da freguesia pelo valor base de 1200€. O procedimento foi aprovado por
unanimidade.
-----Abertura de procedimento 026/2025 de Regime Simplificado (Empreitadas) para Empreitada para a
requalificação do piso do recinto da Escola de Sabroso pelo valor base de 4988,36€. O procedimento foi aprovado
por unanimidade.
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-----Abertura de procedimento 028/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de seguro para
edificio Ex-Escola Primária da Portela pelo valor base de 36,74€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.
-----Abertura de procedimento 031/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de serviço de de
desinfestação/desratização pelo valor base de 361,76€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.
-----Abertura de procedimento 029/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de lampadas
para iluminação- Casa Mortuária de Sabroso pelo valor base de 3,69€. O procedimento foi aprovado por
unanimidade.
-----Abertura de procedimento 030/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de tabuas/
paineis para escorar campas no cemitério pelo valor base de 62,36€. O procedimento foi aprovado por
unanimidade.
----Ponto cinco: outros assuntos. 

----Foi apresentada uma queixa à ADIN – Águas do Interior Norte, relativa aos trabalhos de abertura e
encerramento de uma vala para ligação de saneamento de uma habitação na Rua Central, na localidade de
Folhadela, uma vez que a via ficou em mau estado após a referida intervenção.
----Foi apresentada uma queixa à Câmara Municipal de Vila Real acerca da existência de vegetação na Rua da Fonte,
na localidade de Vila Nova. Foi igualmente apresentada uma queixa ao Município de Vila Real relativa à acumulação
de lixo na Rua da Senhora de Lourdes, na localidade de Folhadela.
----Foi solicitado à Câmara Municipal de Vila Real apoio para a requalificação da Rua da Várzea, na localidade de
Folhadela.
----Foi ainda apresentada uma queixa ao Município de Vila Real devido ao corte de vegetação na estrada de acesso
aos pilares do viaduto da A4, que resultou na acumulação de lixo no local.
----Foi apresentada uma queixa à Câmara Municipal de Vila Real relativamente ao estado do pavimento e a um
muro danificado na Rua da Alegria, na localidade da Portela.
----Foi comunicada à Câmara Municipal de Vila Real a ocorrência de queda de vidros de uma habitação devoluta
para a via pública, na Rua Central, localidade de Bustelo.
----Por fim, foi solicitado ao Instituto Nacional para a Reabilitação, I.P., a prorrogação do prazo do projeto do PRR
“C03-i02: Acessibilidades 360º – Programa de Intervenção em Edifícios Públicos”, de acordo com a deliberação
tomada na reunião anterior.
----Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte
horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.   

Folhadela, 15 de março de 2025

O Presidente,

(Manuel Adolfo Salgueiro Libório)
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A Tesoureira,

(Rute Marina Correia Teixeira)
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